

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成27年9月4日

【事業年度】 第27期（自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日）

【会社名】 フィールズ株式会社

【英訳名】 FIELDS CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 大屋 高志

【本店の所在の場所】 東京都渋谷区南平台町16番17号

【電話番号】 03(5784)2111 (代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員コーポレートコミュニケーション室長 畑中 英昭

【最寄りの連絡場所】 東京都渋谷区南平台町16番17号 渋谷ガーデンタワー

【電話番号】 03(5784)2111 (代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員コーポレートコミュニケーション室長 畑中 英昭

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年6月29日に提出した第27期（自平成26年4月1日至平成27年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものです。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

関連当事者情報

2 財務諸表等

注記事項

損益計算書関係

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しています。

第一部【企業情報】

第5 【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

【関連当事者情報】

（訂正前）

（イ）連結財務諸表提出会社の非連結子会社及び関連会社等

種類	会社等の名称 又は氏名	所在地	資本金又は 出資金 (百万円)	事業の内容 又は職業	議決権等 の所有 (被所有) 割合(%)	関連当事者 との関係	取引の内容	取引金額 (百万円)	科目	期末残高 (百万円)
関連 会社	株式会社 七匠	東京都 渋谷区	40	遊技機 開発・製造	(所有) 直接 38.9	資金の援助 遊技機の仕入 商品化権の販売	資金の貸付 (注1)	3,350	短期貸付金	2,300
							遊技機の仕入 (注2,3)	7,027	関係会社 長期貸付金	1,050
							商品化権売上 (注2,4)	102	買掛金	4,528
									売掛金	110
関連 会社	株式会社 ロデオ	東京都 豊島区	100	遊技機 開発・製造	(所有) 直接 35.0	遊技機の仕入	遊技機の仕入 (注2,3)	11,024	買掛金	10

（訂正後）

（イ）連結財務諸表提出会社の非連結子会社及び関連会社等

種類	会社等の名称 又は氏名	所在地	資本金又は 出資金 (百万円)	事業の内容 又は職業	議決権等 の所有 (被所有) 割合(%)	関連当事者 との関係	取引の内容	取引金額 (百万円)	科目	期末残高 (百万円)
関連 会社	株式会社 七匠	東京都 渋谷区	40	遊技機 開発・製造	(所有) 直接 38.9	資金の援助 遊技機の仕入 商品化権の販売	資金の貸付 (注1)	3,350	短期貸付金	2,300
							遊技機の仕入 (注2,3)	5,824	関係会社 長期貸付金	1,050
							商品化権売上 (注2,4)	102	買掛金	4,528
									売掛金	110
関連 会社	株式会社 ロデオ	東京都 豊島区	100	遊技機 開発・製造	(所有) 直接 35.0	遊技機の仕入	遊技機の仕入 (注2,3)	11,024	買掛金	10

第一部【企業情報】

第5 【経理の状況】

2【財務諸表等】

【注記事項】

(訂正前)

(損益計算書関係)

1 関係会社との営業取引及び営業取引以外の取引は、次の通りです。

	前事業年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当事業年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
営業取引(売上取引)	193百万円	961百万円
営業取引(仕入取引)	3,174百万円	22,389百万円
営業取引(その他)	1,411百万円	1,481百万円
営業取引以外の取引	474百万円	425百万円

(訂正後)

(損益計算書関係)

1 関係会社との営業取引及び営業取引以外の取引は、次の通りです。

	前事業年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当事業年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
営業取引(売上取引)	193百万円	961百万円
営業取引(仕入取引)	3,174百万円	21,187百万円
営業取引(その他)	1,411百万円	1,481百万円
営業取引以外の取引	474百万円	425百万円